

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

ПРИЈЕМО:	27. 07.	20 22. GOD.
КЛАСИФИКАЦИОНИ БРОЈ:	00-71/22-419	
VRSTA:		
БРА:	428 XXVII	
СКРАЋЕНИЦА:	ПРИЛОГ:	

СКУПШТИНА ЦРНЕ ГОРЕ

Предсједници, Данијели Ђуровић

ПОДГОРИЦА

Датум: 27. јул 2022. године

На основу члана 148 Пословника Скупштине Црне Горе, на **ПРЕДЛОГ РЕЗОЛУЦИЈЕ ПОВОДОМ ВОЈНЕ АГРЕСИЈЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ НА УКРАЈИНУ**, подносим следеће амандмане:

АМАНДМАН I

Послије тачке 1 додаје се нова тачка 2 и гласи:

2. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су, без одобрења Савјета безбједности УН, извршиле оружане снаге НАТО савеза према СР Југославији 1999. године, као сувереној и међународно признатој држави.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију НАТО савеза и бомбардовање СР Југославије, у којем је погинуло око 2.500, а рањено 6.000 цивила и нанијета материјална штета у износу од 100 милијарди америчких долара. Подсјећамо да на ово имамо додатну моралну обавезу и дужност због тога што је у овој агресији убијено и троје дјеце из Мурина: Мирослав Кнежевић (14), Оливера Максимовић (13), Јулија Брудар (11), као и Вукић Вулетић (46), Милка Кочановић (69) и Манојло Коматина (72).

АМАНДМАН II

Послије нове тачке 2 додаје се нова тачка 3 која гласи:

3. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге Сједињених Америчких Држава на Авганистан 2001. године.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава на Авганистан 2001. године, на једну суверену и међународно признату државу. Према резолуцији 3314 Уједињених нација из 1974. године, која дефинише појам војне агресије, овај рат САД против Авганистана се дефинише појмом агресије, у оквиру које је погинуло више од 111.000 Авганистанаца.

АМАНДМАН III

Послије нове тачке 3 додаје се нова тачка 4 која гласи:

4. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге САД и још 47 земаља на Ирак 2003. године.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава које су са још 47 земаља извршиле војну агресију на Ирак, на једну суверену и међународно признату државу, агресију у којој је погинуло најмање 134. 000 ирачких цивила, док је индиректно тај број 4 пута већи.

АМАНДМАН IV

Послије нове тачке 4 додаје се нова тачка 5 која гласи:

5. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге САД на Сомалију 2007.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава на Сомалију, на једну суверену и међународно признату државу, у којој је само у главном граду Могадишу погинуло 8.600 цивила, а преко 1 милион прогнано.

АМАНДМАН V

Послије нове тачке 5 додаје се нова тачка 6 која гласи:

6. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге коалиције предвођене са САД на Либију 2011. године.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава које су предводиле НАТО снаге у рату у Либији, сувереној и међународно признатој држави, који је довео до више од 30.000 жртава и до великих разарања инфраструктуре.

АМАНДМАН VI

Послије нове тачке 6 додаје се нова тачка 7 која гласи:

7. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге САД на Јемен у периоду од 2009. до 2011. године.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава на Јемен, на једну суверену и међународно признату државу, у којој је, према процјенама канцеларије УН за координацију хуманитарних послова, погинуло 5.558 цивила.

АМАНДМАН VII

Послије нове тачке 7 додаје се нова тачка 8 која гласи:

8. Скупштина Црне Горе најоштрије осуђује војну агресију коју су извршиле оружане снаге САД против Сирије 2014. године.

Образложење

Ако Скупштина Црне Горе истински, искрено и принципијелно жели да осуди било коју „војну интервенцију“ или „агресију“, неопходно је да осуди војну агресију Сједињених Америчких Држава, када су крстарећим ракетама извршиле војни напад на Сирију 2014. године, на једну суверену и међународно признату државу.

Досадашње тач. од 2 до 6 постају тач. од 9 до 13.



Посланик:

Марко Милачић